



PROTOKOL ZA PROVOĐENJE EPIDEMIOLOŠKIH MJERA 15. KONVENCIJE HRVATSKIH IZVOZNIKA I DODJELE NAGRADA „ZLATNI KLJUČ“ NAJBOLJIM IZVOZNICIMA U 2019.G.

Ove se upute odnose na organizaciju i provedbu epidemioloških mjera Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske odnosno propisanim uputama i preporukama za okupljanja Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo 15. konvencije hrvatskih izvoznika i 13. dodjele nagrada „Zlatni ključ“ najboljim izvoznicima u 2019.godini, koje udruga Hrvatski izvoznici (Organizator) organizira pod visokim pokroviteljstvom Vlade Republike Hrvatske, dana 08. rujna 2020. godine u City Plazi Zagreb, Slavenska avenija 6, u Zagrebu.

SUDIONICI KONVENCIJE– uzvanici, dobitnici, nominirana društva, partneri, predstavnici medija, ostali sudionici, kao i predstavnici organizatora, **NE SMIJU PRISUSTVOVATI KONVENCIJI UKOLIKO:**

- a) pokazuju znakove akutne respiratorne bolesti (povišena temperatura, kašalj, poteškoće u disanju, poremećaj osjeta njuha i okusa i sl.)
- b) su pod zdravstvenim nadzorom, tj. u samoizolaciji,
- c) su boravile u inozemstvu u prethodnih 14 dana (osim ako imaju negativan test na PCR ne stariji od 48 sati)
- d) ukoliko imaju ukućana koji je u izolaciji, te osobe koje su u proteklih 14 dana imale kontakt s osobom zaraženom SARS-CoV-2 virusom.

Upotreba zaštitnih maski za lice koje osigurava Organizator obavezna je za sve osobe s kroničnim bolestima ili lošim imunološkim statusom, a preporuča se i svima ostalim sudionicima.

Korištenje zaštitnih rukavica nije nužno i može se zamijeniti učestalim i temeljitim pranjem i/ili dezinfekcijom ruku putem dezinfekcijskih sredstava koje osigurava Organizator.

Fizički kontakt među osobama (rukovanje, dodirivanje, čestitanje...) nije dozvoljen.

Broj uzvanika je ograničen na najviše onoliko sudionika koliko ima stolica u dvorani, a raspored stolica na udaljenosti najmanjoj od 1,5 m za uzvanike *u dvorani Voda, City Plaza Zagreb, u Zagrebu.*



Dolazak na okupljanje u City Plaza Zagreb, Slavenska avenija 6, Zagreb

Prilikom dolaska umoljavaju se sudionici da se pridržavanju fizičkog razmaka od najmanje 1,5 m od drugih osoba, te izvrše dezinfekciju ruku na to predviđenim mjestima.

Na samom dolasku na okupljanje izvršiti će se mjerenje temperature medicinskim termometrom. U slučaju da osoba ima povišenu temperaturu ($\geq 37,2^{\circ}\text{C}$) zamoliti će se da obavezno stavi masku te da se udalji s događanja i upozoriti da se odmah javi svom liječniku.

Nakon mjerenja temperature i dezinfekcije slijedi registracija sudionika Konvencije.

Sudionici Konvencije potpisuju evidencijsku listu u kojoj će biti navedeni osnovni podaci: **tvrtka/institucija, ime i prezime, broj telefona i potpis sudionika**. Evidencijska lista će se nakon završetka konferencije poslati teritorijalno nadležnom Stožeru civilne zaštite grada Zagreba.

Predviđena pauza je od 11.30 do 12.00 sati uz „lunch paket“ koji osigurava Organizator

U vrijeme pauze biti će omogućeno preuzimanje „lunch paketa“ na registracijskim pultovima i zadržavanje u predprostoru ispred dvorane Voda, City Plaza Zagreb, a u kojem će biti postavljeni visoki stolovi uz preporučeno pridržavanje fizičkog razmaka od najmanje 1,5 m od drugih osoba.

Svojim potpisom na registracijskim listama sudionici Konvencije potvrđuju da su upoznati i suglasni s ovim Protokolom Organizatora, te da u potpunosti zadovoljavaju zdravstvene kriterije za prisustvovanje.

Zagreb, 8. rujna 2020.g.

**ORGANIZATOR
HRVATSKI IZVOZNICI**